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Тези

существует более 40 препаратов разных лекар-
ственных форм из осины, на фармацевтическом 
рынке Украины препаратов из осины нет. Хими-
ческий состав экстракта из коры осины опреде-
лен под руководством профессора Ковалева В. Н. 
(НФаУ), лекарственная форма — таблетки созда-
на в Тернопольском государственном медицин-
ском университете им. И. Я. Горбачевского под 
руководством доктора фармацевтических наук, 
заведующего кафедрой управления и экономики 
фармации, профессора Грошового Т. А.

 Целью исследования стало определение спе-
цифической противовоспалительной активности 
таблеток из экстракта коры осины (ТЭКО) на эк-
спериментальной модели формалинового воспа-
ления у крыс в сравнении с альтаном и диклофе-
наком натрия. 

Острый воспалительный отек моделировали 
субплантарным введением в заднюю лапу крыс 
0.1 мл 2 % раствора формалина, который вызы-
вает деструкцию мембранных белков. Опыты 
выполняли на 4 группах крыс по 5 животных 
в каждой: 1-я группа — нелеченные животные; 
2-я — леченные ТЭКО в дозе 50 мг/кг; 3-я — ле-
ченная препаратом сравнения диклофенаком 
натриям 8 мг/кг; 4-я группа получала альтан. 

Исследуемые препараты вводили за час до введе-
ния воспалительного агента. Через 3 часа после 
введения формалина онкометрически определя-
ли величину отека и процент ингибиции отека.

Результаты эксперимента показали, что введе-
ние изучаемых препаратов достоверно уменьшало 
воспаление. Наиболее эффективным было профи-
лактическое применение препарата ТЭКО: про-
цент ингибиции очага воспаления составил 59%.

Анализ полученных результатов свидетельст-
вует, что выраженным противовоспалительным 
действием на модели формалинового отека про-
являют препараты ТЭКО и альтан в дозе 50 мг/кг. 
Их эффект не уступает эффекту диклофенака на-
трия, но препарат ТЭКО превышает активность 
растительного препарата сравнения альтан. 

Такое действие изучаемого препарата ТЭКО 
может быть связано с ингибированием процессов 
перекисного окисления липидов, сохранением 
структурной целостности мембраны, что способ-
ствует уменьшению сосудистой проницаемости. 

По всей вероятности, антиэкссудативное дей-
ствие таблеток из экстракта коры осины на дан-
ной модели связано с капилляроукрепляющей 
активностью, которую проявляет полифеноль-
ный комплекс, входящий в состав ТЭКО.

ДИНАМІКА пОКАЗНИКІВ ФЕРМЕНТУРІЇ ЩУРІВ 
пІД ВпЛИВОМ пРЕпАРАТУ «ФЛАРОСУКЦИН» 
ЗА УМОВ МОДЕЛЮВАННя ОКСОНАТ-
ІНДУКОВАНОЇ гІпЕРУРИКЕМІЇ

І. А. зуПАнець, т. І. ЄрмОленкО, І. А. ОтрІшкО

Національний фармацевтичний університет

ВСТУп.
Новою оригінальною розробкою вітчизняних 

науковців в напрямку вирішення проблеми по-
кращення якості життя хворих на СКХ є препа-
рат «Фларосукцин» у формі сиропу, склад якого 
забезпечує уролітолітичну, нефропротекторну, 
спазмолітичну, діуретичну дію.

МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ.
Для моделювання сечокислої нефропатії щу-

рів розподілили на 5 дослідних груп по 9 тварин 
у кожній: 1 група — інтактний контроль; 2 гру-
па — контрольна патологія; 3 група — тварини, 
що отримували «Фларосукцин» (2,0 мл/кг); 
4 група — «Фітолізин» (1,3 г/кг); 5 група — 
«Алопуринол» (10,0 мг/кг). Досліджувані пре-

парати щурі отримували протягом тижня до 
застосування гіперурикемічної дієти та протя-
гом 2 днів на фоні її застосування. У сечі тварин 
вивчали активність лактатдегідрогенази (ЛДГ), 
γ-глутаміл-трансферази (ГГТ), N-ацетил-β-D-
глюкозамінідази (НАГ).

РЕЗУЛЬТАТИ.
Під впливом оксонатумісної дієти, у тварин 

збільшувалась активність ЛДГ у 4,5 рази, ГГТ — 
1,2 рази, НАГ — 2,2 рази порівняно з інтактними 
тваринами. Під впливом терапії відбувалося зни-
ження рівня маркерних ферментів у сироватці 
крові щурів. Так, під впливом «Фларосукцину» 
спостерігалось зниження активності ЛДГ у сечі 
тварин у 1,9 рази, ГГТ — у 1,1рази, НАГ — 

у 1,6 рази. «Фітолізин» також чинив позитивний 
вплив на перебіг оксонат-індукованої гіперури-
кемії у щурів, вірогідно знижуючи активність 
ферментів сечі порівняно з групою контрольної 
патології: під його впливом активність ЛДГ зни-
жувалась у 1,4 рази, ГГТ — у 1,1 рази, НАГ — 
у 1,6 рази. За умов застосування «Алопуринолу» 
намічалася тенденція до зниження активності 

ферментів, що мала вірогідний характер у випадку 
оцінки активності НАГ (знижувалась у 1,2 рази).

ВИСНОВКИ.
«Фларосукцин» сприяє покращенню функ-

ціонування та зменшення запально-деструк-
тивних процесів у епітелії тубулярного апарату 
нирок, що обумовлено його уролітичною, нефро-
протекторною та протизапальною активністю.

пАТОФІЗІОЛОгІЧНІ МЕхАНІЗМИ УРОЛІТІАЗУ 
ТА СУЧАСНІ пОДхОДИ ДО ЙОгО КОРЕКЦІЇ

І. А. зуПАнець, т. С. ЖулАй, О. О. АндрЄЄВА
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ВСТУп.
Питанням профілактики та лікування 

сечокам’яної хвороби (СКХ) відводиться вагоме 
місце в клінічній урології за причиною достат-
ньо високої частоти уролітіазу — 30-40% від усі-
єї урологічної патології.

У даний час на фармацевтичному ринку 
України існує небагато лікарських засобів, що 
можуть ефективно чинити вплив на патоге-
нетичні ланки розвитку СКХ та покращувати 
якість життя хворих даного профілю. Нещодав-
но на ПАТ НВЦ «Борщагівський хіміко-фарма-
цевтичний завод» було розроблено новий комбі-
нований лікарський препарат «Фларосукцин», 
склад якого відповідає перерахованим потребам 
та, завдяки комплексному впливу на патогенез 
СКХ, обумовлює великі перспективи застосуван-
ня в терапії хворих на уролітіаз. 

МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ.
Експериментальні дослідження безпеки пре-

парату «Фларосукцин» (за методом Прозоров-
ського В.Б.) проведені на 72 білих безпородних 
мишах-самцях вагою 20 – 24 г, 116 білих без-
породних щурах обох статей вагою 150 – 180 г 
та 8 безпородних кролях обох статей вагою 
2,5 – 3,0 кг. Фармакологічні дослідження з екс-
периментального обґрунтування застосування 
препарату у патогенетичній терапії СКХ (за умов 
закислення сечі та за допомогою моделювання 
експериментального кальцій-оксалатного уролі-
тіазу) були проведені на 136 білих безпородних 
лабораторних щурах обох статей вагою 200-250 г. 

РЕЗУЛЬТАТИ.
За токсикологічними характеристиками 

«Фларосукцин» є препаратом практично неток-
сичним для організму людини, оскільки отрима-
ні значення ЛД50 дозволяють віднести його за 
загальноприйнятою класифікацією К. К. Сидо-
рова до V класу токсичності — практично неток-
сичні речовини. «Фларосукцин» є оригінальним 
лікарським засобом, що не має аналогів на фар-
мацевтичному ринку України, оскільки у сво-
єму складі він містить рослинні компоненти, 
які чинять спазмолітичну, протизапальну, ді-
уретичну, аналгетичну та антимікробну дії, а та-
кож буферну суміш сукцинатів натрію, калію та 
магнію. Застосування цих речовин для корекції 
рН сечі дозволяє не тільки більш фізіологічно 
впливати на даний показник (спричиняє зсув 
рН сечі в лужну сторону), а й стійко утримувати 
його у необхідних межах (тривала підтримка рН 
в області слабо лужних значень — протягом 4 го-
дин), що, саме по собі, є оригінальним підходом, 
оскільки з цією метою, як правило, використо-
вуються цитрати. 

ВИСНОВКИ.
Отримані результати доклінічних дослі-

джень препарату «Фларосукцин» свідчать про 
його нешкідливость і доведену уролітичну і не-
фропротекторну активність, що обумовлює до-
цільність його подальшого клінічного вивчення 
з перспективою впровадження в схему лікуван-
ня і профілактики СКХ, як засобу патогенетич-
ної терапії. 
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